

## 250亿美元！阿联酋-摩洛哥合资企业投资绿色氢氨项目



该旗舰项目将位于摩洛哥的达赫拉市（Dakhla）。一家阿联酋-摩洛哥私人合资企业计划向这个北非阿拉伯国家的一个绿色氢和氨项目投入近250亿美元。

Dahamco已经获得摩洛哥政府的批准，在有争议的西撒哈拉的大西洋港口达赫拉建立这个项目。

在上周发表的评论中，Dahamco总裁Tom Hanson表示，该项目的第一阶段每年将生产近100万吨绿色燃料，耗资约400亿摩洛哥迪拉姆（40.4亿美元）。

他告诉法国《晨报》：“早在摩洛哥2022年11月提出的开发绿色氢的提议实施之前，Dahamco就已经获得了项目的土地权和必要的地方授权。”

他说，区域投资中心（CRI）的项目批准于2022年7月发布，并补充说，该项目的大部分土地都已注册。

“今天，它的设计已经完全完成，它的联合投资者已经动员起来，它的出口也已经明确定义。因此，我们在相当长一段时间内已经准备好向前迈进。”

根据Hanson的说法，Dahamco项目将分几个阶段开发，分阶段的项目规模将保证公司具有竞争力的平均成本，并避免与“过早”采用相关的风险。

Hanson表示：“如果一切如公司高层所愿，该项目的第一阶段将于2031年投入运营，届时年产能将达到约100万吨。工程的后续阶段将于第一阶段开始运作后的4至5年内陆续投入服务。”

摩洛哥《Sabah Akadir》报纸上周六称，该项目将很快启动，但没有给出具体日期。

在2023年底的一份报告中，摩洛哥经济和财政部长表示，计划建立价值近600亿美元的能源项目，其中90%以上将涉及绿色氢和氨。

该公司表示，这些项目的主要投资者包括Taqa Morocco、丹麦AP Moller Capital、摩洛哥Dahamco和Ornx Boujdour，以及摩洛哥主要磷酸盐生产商OCP Group。

（素材来自：全球能源 全球氢能网、全球绿色燃料网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/218756.html>